



මගේ අංකය } DDD/HO/MF/05/02/08/අද
எனது இல } டீ அபிர்ஷ /2016
My No }



දිවිනැගුම සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව
வாழ்வினளமுச்சி அபிவிருத்தி திணைக்களம்

ඔබේ අංකය }
உமது இல }
Your No }

Department of Divineguma Development

දිනය } 2016/09/01
திகதி }
Date }

4 වන මහල, සෙත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල.
4 வது மாடி, செத்திரிபாய பத்தரமுல்ல
4th floor, Sethsiripaya ,Battaramulla

සියළුම දිස්ත්‍රික් දිවිනැගුම අධ්‍යක්ෂවරුන්,

දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය.

"අපේකම රැකගමු - සකසුවම ආතිකරමු"

අළුත් අවුරුදු ගනුදෙනු වැඩසටහන යටතේ ඉතුරුම් සඳහා තිළිණ ලබාදීම.

සිංහල / හින්දු අළුත් අවුරුදු ගනුදෙනු වාරිත්‍රය යටතේ ක්‍රියාත්මක ඉතුරුම් ප්‍රවර්ධන වැඩසටහනේ රැස්කරන ලද ඉතුරුම් සඳහා තිළිණ ලබාදීම සම්බන්ධ වක්‍රලේඛ අංක 2016/03 ට පළමු එකතුවේ ඡේද අංක 03.1 මඟින්, රු. 5,000 ට වැඩි ඉතුරුම් මුදල් සඳහා තිළිණ ලබාදීමේ දී, පිරිනැමිය යුතු තිළිණ හා මිලදී ගත යුතු ආයතන පිළිබඳ උපදෙස් ලබාදී ඇත.


නමුත්, අදවනවිටත්, දිවිනැගුම ප්‍රජාමූල බැංකු මඟින් අදාල ආයතන වලින් ත්‍යාග සඳහා ලබාදිය යුතු උපකරණ පිළිබඳ ඇණවුම් කලත් , අදාල ආයතන විසින් ඇණවුම් සඳහා භාණ්ඩ තොග ලබාදීම සිදු කර නැත. මෙම තත්ත්වය මත ගනුදෙනුකරුවන් මෙන්ම, බැංකු කාර්යය මණ්ඩලයද අපහසුතාවයට පත්වඇති බවට තොරතුරු ලැබී ඇත. ඒ සඳහා විසඳුමක් ලෙස, ප්‍රාදේශීය මට්ටමින් අදාල තිළිණ මිලදී ගැනීමට හා පිරිනැමීමට අවස්ථාව සලසන ලෙස බැංකු කළමනාකරුවන් අප වෙතින් ඉල්ලා ඇත.

ඒ අනුව, දිවිනැගුම බැංකු වක්‍රලේඛ අංක 2016/03 ට පළමු එකතුවේ ඡේද අංක 03 උපඡේද අංක 03.01 හි සඳහන් තිළිණ හා වැයකල හැකි උපරිම මුදල නොඉක්මවන පරිදි, ප්‍රාදේශීය ප්‍රසම්පාදන කමිටු මඟින් සුදුසු ආයතන හා වෙළඳ නාම තෝරාගෙන තිළිණ මිලදී ගැනීමට අනුමැතිය ලබාදෙමි.

නව උපදෙස් අනුව, කඩිනමින් ප්‍රාදේශීය ප්‍රසම්පාදන කමිටු තීරණය යටතේ අදාල මිලදී ගැනීම් සිදුකර, ගනුදෙනුකරුවන්ට තිළිණ ලබාදීමට කටයුතු කරන ලෙස ඔබ දිස්ත්‍රික්කයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම්වරුන් සහ බැංකු / බැංකු සමිති කළමනාකරුවන්ට උපදෙස් දෙන ලෙස ඉල්ලා සිටිමි.

කිසිදු අයුරකින් වක්‍රලේඛ වල සඳහන් තිලිණ හා එක් එක් අයිතමයන් සඳහා වැයකල හැකි උපරිම මුදල නොඉක්මවන පරිදි කටයුතු කරන ලෙස දන්වන අතර වක්‍රලේඛ වල සඳහන් තිලිණ පමණක් මිලදී ගැනීම කල යුතුය. රු. 5,000/- ට අඩු හා ළමා තැන්පතු සඳහා තිලිණ ලබාදීම සම්බන්ධ දී ඇති උපදෙස් වල කිසිදු වෙනසක් සිදු නොවේ.

2016 සිංහල / භික්ෂු අළුත් අවුරුදු උත්සවය පැවැත් වූ බැංකු මඟින් ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය අංශය මඟින් ඉල්ලා ඇති ප්‍රතිපූර්ණ මුදල් මේ වන විට බැංකු වෙත යොමු කර ඇති අතර, ඒ සම්බන්ධ ගැටලුවක් ඇත්නම් ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය අංශය විමසා දැනගැනීමට කටයුතු කරන ලෙසත් තවදුරටත් දන්වා සිටිමි.


සුනන්දා පියසිලි,
අධ්‍යක්ෂ (ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය).

අත්සන් කලේ :- වන්දා වික්‍රමසිංහ
අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්

පිටපත් :-

- 01. අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් , දිවිනැගුම සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව - කා.දැ.ස.
- 02. ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී, දිවිනැගුම සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව - කා.දැ.ස.
- 03. ප්‍රධාන අභ්‍යන්තර විගණක, දිවිනැගුම සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව - කා.දැ.ස.